Впечатления от летней школы

Молодежь страны играет большую роль в презентации Узбекистана, его образования и научных традиций за рубежом. Студенты нашего института вносят большой вклад в приобретение современных знаний по специальностям, развитию своих способностей не только в нашей стране, но и за рубежом.

Одна из них - студентка 416 группы факультета гидромелиорации Отаханова Олимахон Адхам кизи. С целью установления крепких дружеских отношений между Южной Кореей и странами Центральной Азии, обмена знаниями и навыками, она приняла участие в академической летней школе «GKS-2019 для студентов бакалавриата из Центральной Азии» («GKS-2019 for Central Asian Undergraduate students»).



Эта летняя школа проходила с 11 июля по 14 августа и охватила в себя более 80 студентов из Центральной Азии (11 из которых из Узбекистана). В ходе проекта студенты обучались корейским специальностям, учили корейский язык, изучали древнюю корейскую историю, традиции и места поклонения, в том числе Кёнджу, Куми, Дэгу, Буэйо, Иксан, Бусан. В ходе проекта участникам были представлены глобальные проблемы в Центральной Азии и представлены различные ключевые элементы для их решения. Команда «Aral Sea Monitoring» из Узбекистана за короткое время выразила свои взгляды на проблему с помощью элемента Дрон. В конце летней школы в Университете Конкук Отаханова Олимахон представила презентацию своего проекта.



На церемонии закрытия GKS-2019 наша студенческая команда заняла 1-е место и была награждена сертификатами и ценными подарками. Корейские профессора и судьи проявили большой интерес к проекту и подходу к проблеме Аральского моря, представленными нашими студентами, и установили прочные связи для совместной работы в будущем.



×

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.